

永康日报

2019年1月
戊戌年十一月廿九
星期五 今日16版
第9166期

4



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

省委政法委调研组来永调研时指出 永康要争当基层治理平安建设排头兵

不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 3日,由省委政法委员会副书记朱恒毅带队的省委政法委调研组来永调研基层社会治理工作。金华市委副书记、政法委书记陈玲玲,永康市委书记金政,市委常委、公安局长陈曙初,市法院代院长楼常青分别陪同调研。

自去年9月成为金华市基层社会稳定一体两翼工作体系建设的两个试点县市之一以来,我市迅速响应,经过一个多月的连续攻坚,整合各方职能、资源建成平安永康综合体,提供

矛盾纠纷化解一条龙、心理服务社会帮扶一站式、综合指挥一体化服务,努力实现市民解纷最多跑一地。调研组一行先后来到平安永康综合体一站式受理大厅诉讼服务中心、矛盾纠纷多元化解中心、社会帮扶中心和心康工坊等平台参观,与工作人员、志愿者交流,并在社会治理综合指挥中心和维稳应急作战指挥中心现场观摩,深入了解平安永康综合体运行情况。

调研组充分肯定平安永康综合体建设运行取得的成效,尤其是青年力量融入、矛盾纠纷多元化解分流条理清晰等诸多永康首创亮点纷呈,在方便群众的同时,也形成了可供借鉴的永康经验。调研组希望我市努力在资源共享、业务协同、数据融合方面下功夫,整合更多部门职能和社会

资源,进一步明确分级分层分类事项边界,持续健全完善工作机制,加大信息化投入力度,以此为支撑,不断提升预警、预测和预报能力。要强化智慧功能开发运用和软件内涵提升,不断深化在治安防控、社会治理等各个领域的运用,使之真正成为可复制推广可运用的示范工程,努力打造平安建设示范市,成为平安浙江建设排头兵。

在龙山法庭,调研组一行参观了特色调解室、文化长廊和龙山经验展厅。龙山经验是以党委领导、综治协调、司法引导、多元共治、法治保障为原则,司法功能前移,协调各方力量,激活基层调解网络,畅通纠纷解决渠道,把矛盾纠纷化解在基层、化解在萌芽的有效机制。目前已在全市推广,并在全省乃至全国产生一定影响。

调研组指出,通过调研,名声在外

的龙山经验变成了眼见为实。龙山经验是基层社会治理的永康样本,也是枫桥经验在基层的最好实践,其中今日我当值、调解人才库等创新做法很有特色也取得了实效,值得总结推广。朱恒毅表示,龙山经验在实际应用中坚持党建引领,坚持以人民为中心、三治融合,在党委领导下,发动社会组织参与诉前调解、矛盾化解,推行网格化管理,又较好地发挥了永康传统文化的作用,真正做到小事不出村,大事不出乡镇,就近化解,不仅极大提高了司法效率,还为引导树立正确法律理念、维护社会稳定做出贡献。他希望我市在深化总结上下功夫,进一步推进基层社会治理工作,全面深化全科网格建设,强化网格员队伍管理,拉高标杆,主动作为,使龙山经验真正成为永康品牌、金华品牌、浙江品牌,努力争当基层治理的排头兵。

全市2018年度卫片执法问题整改工作推进会要求 对标作战 落实责任 全面整改

首席记者 张赤奎

本报讯 3日晚,我市召开2018年度卫片执法问题整改工作推进会,督促各镇街区和相关部门认领责任,强化举措,迅速整改。会议强调,各镇街区和相关部门要立即进入战斗状态,以冲锋的姿态,全力以赴推动卫片执法问题整改工作,确保在1月5日前完成整改任务。市领导朱志杰、胡积合参加。

会议明确,涉及工业违法用地的,必须拆除并复耕复绿;涉及道路的违法用地,除市级以上重点工程外,不符合农村道路要求的必须拆除并复耕到位;涉及农民住宅的违法用地,必须拆除并复耕到位;涉及村公益的违法用地,必须拆除并复耕复绿;涉及河道、水库坝加固的违法用地,除河道、堤坝和山塘坝加固工程,其余必须拆除

并复耕复绿到位,涉及设施农用地和临时用地的,要抓紧时间办理用地手续,不能办理的一律予以拆除并复耕复绿;涉及土地平整的违法用地,必须复耕复绿到位;涉及殡葬的违法用地,必须拆除并复耕复绿;涉及宗教、教育的违法用地,必须拆除并复耕复绿。

市长朱志杰在部署卫片执法问题整改工作时要求,各镇街区和相关部门要认清形势、有所警醒,绷紧神经,迅速行动,对标作战、全面整改,尽快形成全力抓、全员抓、全面抓的氛围,全面实施销号管理。他说,各镇街区是卫片执法整改的主体,要与国土局时刻保持对接,重点整改涉及永久性基本农田的图斑,对未批准的工业、商用、旅游、街角小品等在内的违法用地要整改到位,农民建房、殡葬用地的违法用地也要一律拆除并复耕

复绿,所有违法用地的地上建筑物必须全部拆除并复耕;农村道路路基超过8米的,必须把超宽部分拆除并进行复耕。

朱志杰说,做好整改工作,关键在于落实责任、有所担当。要落实一把手责任,各镇街区主要领导要负总责、亲自抓、靠前指挥,分管领导要具体抓、抓具体,绝不能敷衍了事或抱有侥幸心理。要强化督查问责,对工作落实不力、整改进度滞后的镇街区,要对相关负责人进行严肃约谈。要建立攻坚机制,国土局要加强与上级部门的协调对接,推动整改工作有的放矢进行,并与各镇街区主动跟进、无缝对接,确保整改工作有序进行,提高整改效率和质量;相关部门也要成立配合攻坚小组,全力配合做好违建拆除、案件查处、工程监督、工作指导等工作。

我市首部金融类志书 《永康农商银行志》首发

记者 舒姿

本报讯 上月28日,我市首部金融类志书《永康农商银行志》举行了首发式。

会上,浙江大学历史系教授梁敬明以可敬、可喜、可贺6字表达了他对《永康农商银行志》发行的欣喜心情。他说,该书内容丰富,系统地揭示了永康农商银行发展的内在动力,具有重要的专业价值和学术价值。浙江古籍出版社社长、总编寿勤泽表示要将《永康农商银行志》展列在全国图书博览会上,并作为一部重点书籍推荐给北京国际图书博览会。

据了解,《永康农商银行志》从构想到面世历时2年,书中详细记录了永康农商银行自1954年起至今,在永康这片热土上服务地方、服务基层、服务三农的历程,是一部金融类图书的精品佳作,值得细细品读。

步阳千万公益基金 年终助困启动 活动计划帮扶200户家庭 今起接受报名

时政新闻

2版

33年如一日照料瘫痪在床的丈夫 章香闰 用坚强坚守演绎人间真爱

时政新闻

2版

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
全国质量强市示范城市
创建工作领导小组

中国银行 永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
—— 中国银行永康市支行请您关注天气变化 ——

距首届孕婴童博览会
博览会地点:永康市五金广场
还有 **2** 天